

@一语惊人@

# 抗震救灾“掉链子”必须就地免职

四川省芦山县清仁乡副乡长杨成毅因在抗震救灾中工作不力,责任心不强,造成了一些严重工作失误,4月24日被就地免职。

党员干部的作用发挥好不好,群众满意不满意,关键时刻来看、重大任务来检验。当前,芦山等地抗震救灾工作就是当地最大的政治任务,也是衡量各级党员干部能力和素质的最好考场。

一来,对抗震救灾不力的领导干部采取就地免职措施,这对其他一些精神懈怠、状态不佳的党员干部是一个有效的警示,警示他们不能心不在焉、不能无所作为,必须走在群众的前头、冲在群众的前头,这是每个党员干部的职责所在。

二来,要让广大灾区群众看到党委政府对不作为的领导干部绝不手软,绝不姑息的鲜明态度。因为抗

震救灾是当地“天大的事”,连在抗震救灾这样的大事面前,都经不起考验,都心态不正、作风不正、胆小怕事,缩手缩脚、推三挡四,这样的党员干部就不配继续担当领导干部的职务,就必须就地免职。

当然,我们在查处个别抗震救灾不力的领导干部的同时,还应当建立优秀干部破格提拔机制,通过抗震救灾这种“实战”,全面检验党

员干部的信念、觉悟、素质和能力。而对于一些始终冲在前头,遇事不慌,头脑冷静,判断准确,执行有力的党员干部,就该打破常规,实施“火线提拔”、“战时提拔”,有了这样的“战时提拔”机制,才能充分体现奖优罚劣的精神,所提拔的干部也才能令人心服口服。同时,也借此抗震救灾及时发现、培养和储备一批好干部。(唐卫毅)

“我们都是人类,必须延续后代,所以必须先顾娃娃,娃娃是未来希望”

——雅安男子地震时先救9岁儿子,老父母很受伤,自此不理他。

出处:《成都商报》

“车内的人,没头了”  
——郑州男子深夜向车窗窗外吐酒时脑袋被其他车辆撞飞,警察在3公里外找到人头。

出处:《郑州晚报》

“电话接得你手软吧,这样爽不爽”

——宁波女子网购后给差评,招来两千多个骚扰电话。

出处:《现代金报》

“工厂生产流程再好,也无法避免此事”

——青岛家乐福超市售当天烤鸭,被发现腹内长满绿毛,供货商称在所难免。

出处:中国山东网

“预先立法为将来限行限购做政策准备是必要的”

——参与拟定《苏州市道路安全条例》的一名交警大队队长如是说。媒体称汽车限购将向二、三线城市延伸。

出处:中国江苏网

“我知道李刚被刑拘后,心里觉得内疚”

——中山女子自愿发生一夜情后诬告男方强奸,后自首要求撤案,被判无罪。

出处:中国新闻网

“每次看到路边那些好车,我就控制不住自己”

——宁波男子因患强迫症盗高档轿车车标被判刑。

出处:中国宁波网

## “后悔权”

4月23日,《消费者权益保护法》修正案草案首次提交全国人大。非现场购物将被赋予“后悔权”,冲动网购后不满意可在7天内退货。(4月24日《西安晚报》)

作为《消费者权益保护法》首次大修的“重头戏”,“后悔权”被写进法条,对消费者而言,不失为好事一桩。在消费路径渐变、网购备受青睐的语境下,“后悔权”被提上法律议程,无疑是种应时而变。

有不少人担心,这副“后悔药”,或有副作用:它或催生“霸王消费”,损害商家权益,冲击市场秩序。如果仅因后悔就能退货,对商家也许难言公平,甚至可能带来交易混乱。更何况,有些商品一经试用,价值也会贬损。

而这,也牵涉到对“后悔权”的利弊权衡。为消除“后悔权”带来的权益失衡,在《消费者权益保护法》



中,也对其适用范围作了限定,即非现场购物。置于现实层面,它主要是指网购、电视购物等特定的消费领域。

实质上,在成熟的市场中,“后悔权”不止是消费者的单方权益,更

有商家允诺的合同性权利,也就是“买卖债权”。后者在市场上也早已有了之,如有些商家承诺,X天内不满意可退货。但这种“后悔权”,并不普遍。

“后悔权”不宜只是单方的权限

膨胀,而应兼顾多方权益——消费者权益要保护,市场秩序也要维护。基于此,它理应在前置条件、行使期限、配套制度等方面,都加以规范,避免矫枉过正。

文/余宗明 图/朱慧卿

全心全意小天鹅

## 一个时代的诞生 小天鹅 iAdd 自动投放洗衣机 五一倾情巨献

### 小天鹅洗衣机 五一 倾情巨献

每一个时代的诞生,都是一场颠覆传统的理念革命。小天鹅洗衣机以领先全球的iAdd自动投放科技,缔造真正智能的洗衣新理念。全自动感应衣物重量、水量及环境温度,精确配比洗涤剂,每一次投放都恰到好处。衣物清新洁净,洗涤剂无残留。小天鹅智能洗衣机时代,镌刻洗衣历史的新篇章。

- 重力感应系统
- 三维变量智能程序
- 超微精准投放装置
- 洁净度感知系统

**一重礼: 送十年包修金卡** 活动期间购小天鹅洗衣机指定型号,即可获得价值**1080**元十年包修金卡,享受十年免费包修;

**二重礼: 购机送豪礼** 购买小天鹅洗衣机即有机会获得美的挂烫机、美的电饭煲、高档按摩器、精美晾衣篮、高档水具等豪华大礼包。